

这个蓝色包包里有一张照片 它是一位八旬老人的整个世界

照片是老人的母亲留给她的“唯一念想”
老人带着照片去台湾旅游,返家途中丢了

一张照片拍摄的只是生活的一瞬间,但照片中主人公的亲人可能会将她珍藏一辈子。郑州一位八旬老人去台湾旅游时不忘带上她母亲的照片,不巧返回途中,母亲的照片意外丢失了。3天来,一家人忙着寻找这张照片。

郑州晚报记者 冉小平 文/图



临行前老人叮嘱 “别把你姥姥丢了”

郑州今年6月成为第三批赴台“个人游”试点城市之一后,滕女士一直想带八旬的父母去台湾走走。

碰巧几天前滕女士休年假,她提前做好安排去台湾游玩的准备。

临行前,八旬母亲杨老太太手拿滕女士姥姥的照片说:“你姥姥一生也没去过台湾,我们带着她一块去看。”

几天顺利愉快的旅行结束了。19日坐飞机返回郑州。返回前,杨老太太专门叮嘱滕女士:“你拿好,别把你姥姥‘丢’了。”

滕女士将放有姥姥照片的小相框放在一个深蓝色手提帆布公文包里。

从新郑机场出来后,一家人开车回到市区。到家后,滕女士翻找东西,怎么也没找到帆布公文包。

去新郑机场3趟也没找到公文包

“当时我手里拎了三样东西,估计拎丢了。”想起老母亲出发前的叮嘱,滕女士心里充满愧疚。

滕女士的姥姥20多年前去世了。母亲杨老太太一直保存着姥姥这张两寸黑白老年照。另外还保存了一张姥姥和杨老太太兄妹等4人的黑色合影照,合影照年代久远,褪色了不少,尤其是那张黑白单人照,平时就放在桌上。闲暇无事时,杨老太太就会拿出来端详,给孩子们唠叨他们姥姥生前的故事。

想着这张照片对母亲的重

“这几天一直瞒着母亲,不敢告诉她老人家”

“这几天一直瞒着母亲,不敢告诉她老人家。”滕女士说,这张照片是姥姥留给母亲的“唯一念想”,可以说也是母亲现在的全部世界:照片里装了满满的回忆。

昨日,滕女士求助郑州

晚报记者,希望扩散消息,帮忙找到这个帆布公文包。她一直担心找不回来姥姥照片,不知如何向母亲交代。她遗憾没能将姥姥照片翻拍,这样也能挽回一些损失。

要性,当晚滕女士夫妻俩开车沿原路返回寻找,一直到新郑机场,找遍了机场大厅和到停车场所有经过的地方,也没见到深蓝色帆布公文包。

20日两人又来到新郑机场,并报警求助,机场民警帮忙查看监控。监控显示:19日晚6点02分,在过安检时,滕女士手还提着帆布公文包。民警根据他们行走路线查找,不巧监控画面并不清晰,无法提供有效线索。

昨日下午,滕女士再次赶到新郑机场,在机场周边商户寻找、询问,仍然未果。

重谢捡到姥姥照片的人

帆布公文包遗失时间:19日晚6点至9点左右。

遗失地点:出安检后,帆布公文包放在行李车上,滕女士推测在机场大厅至停车场处丢失的。

公文包外形:深蓝色帆布公文包,外面没任何字迹。

公文包内物品:一个小相框,内夹1张老年人黑白照,1张4人合影照(已褪色)和1张年轻女子黑白照(杨老太太20世纪50年代拍的照),一副茶色老年镜,一包塑料袋装药物,还有飞机上发的一些小点心。

如果你捡到的公文包里面有疑似滕女士姥姥照片的,请立即联系96678或18638601152(冉记者)。滕女士表示,一旦确定,将重谢捡包人。

线索提供 翟先生(稿费50元)

“谁能把我老公的病看好 我愿为他打工一辈子”

好心人给他们9个月大的宝宝送奶粉



昨日,省人民医院西区病房楼21楼造血干细胞移植病区,来自信阳罗山县的刘雨婷抱着9个月大孩子,坐在5号病床前。

她的丈夫范福伟,剃着光头,躺在用透明塑料隔离开的病床上,看着床前的娘俩。

范福伟25岁,刘雨婷20岁,去年年初结婚。为了养家,

范福伟到南方打工,刘雨婷在家务农。

去年10月,范福伟回到信阳老家,感觉身体不舒服,体虚、发烧,医院确诊为M2型白血病,从此开始了求医治病的日子,武汉、石家庄……这期间他们可爱的女儿诞生了。因病情未见起色,范福伟又转到了河南省人民医院继

续治疗。

为了治病,家人东拼西凑借了30多万元,现在9个月大的女儿已经断奶两个多月了,平时和大人一样吃点稀饭、面条。

范福伟的父亲说,他们有新农合,但每年最高只能报销15万元,现在治疗费早已花超,连生活费都是借的,他们实在



“谁能把我老公的病看好,我愿这辈子给他打工,偿还治疗费用。”前天,一女子在河南省人民医院附近的大街上举牌求助。网友发微博希望好心人帮帮他们。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

没办法。

昨日下午,郑州晚报爱心公益社的魏晓军、宋伟、王国顺、王李好、常春凑钱买了婴幼儿奶粉,来到医院。“真是谢谢你们,我们实在不知道怎么办好了!”刘雨婷抹着眼泪说。

“为了孩子,我要坚定信心治好病!”躺在病床上的范福伟透过塑料隔离膜说。

去车站如何换乘? 热心乘务员制作换乘 指南贴车上



吴先生(稿费30元)来电:62路公交车驾驶座后面贴了一张《公交换乘指南》,标注得比较详细,挺有心的。

郑州晚报记者昨日上午在车牌号为豫AF0023的62路公交车上找到了这张换乘指南。换乘指南是一张简易地图,62路车行车路线标注在上,下方写有“如需到郑州东站的乘客可在紫荆山站、紫荆山路东大街站、紫荆山路陇海路站分别换乘916路、60路和87路”,地图上还标有这3趟车具体换乘位置以及行车大致路线。

地图是62路乘务员李青亮制作的。他今年36岁,跑线3年多。郑州东站建好后,李青亮跑车过程中见不少乘客问去东站如何换乘,并将郑州东站与郑州火车站分不清楚。李青亮解释一番,有些外地乘客仍是云里雾里。

从刘庄要到郑州东站的王先生当时正为换乘犯糊涂,看了换乘指南后说图片表达出来一目了然,向李青亮竖起了大拇指,连夸他很用心。

郑州晚报记者 冉小平 文/图